



При поддержке ОВЦС и Коптской Церкви Общecerковная аспирантура начинает сотрудничество с ведущими духовными школами Египта



Служба коммуникации ОВЦС, 14.12.2023. В ходе состоявшейся 24 ноября – 4 декабря в Египте по благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Святейшего Патриарха Коптского Тавадроса II **мультимодальной программы** в сфере сотрудничества русских и коптских духовных школ была достигнута договоренность о начале в 2024 году регулярного сотрудничества Общецерковной аспирантуры и докторантуры с ведущими учебными заведениями Коптской Церкви.

Соответствующие переговоры провели первый проректор Семинарии Эль-Мухарракской обители во имя Пресвятой Богородицы в провинции Асьют, секретарь Патриаршего комитета по вопросам образования Коптской Церкви иеромонах Арсений Эль-Мухарраки и старший преподаватель кафедры Церковно-практических дисциплин ОЦАД, сотрудник Отдела внешних церковных

связей Московского Патриархата С.Г. Алферов. Договоренности согласованы с ректором Коптской духовной академии имени святителя Афанасия Александрийского епископом Михаилом, осуществляющим общее руководство и координацию деятельности коптских духовных школ.

Развитие взаимных академических инициатив планируется на базе совместного курса ОВЦС и ОЦАД «Древние Восточные Церкви». В числе намеченных на будущий год проектов – организация в России и Египте встреч преподавателей и студентов, перекрестных лекций и семинаров (как в очном, так и дистанционном формате), обмен литературными источниками.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91132/>